

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és elnökség:  
FRÉNYEK UJRI 17/AFőszerkesztő és felelős kiadó:  
DR. KNEZY LÉMELTiszta ár: 2 pengő  
Helyben egy hónapra: 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁR: 2 pengő

## A terror.

Ellenzéki laptársunk felesap mumusnak s ijesztgeti az ijedős természetű embereket; szeretné megfosztani a tisztviselőket politikai jogaiktól; arról a képtelen terrortól azonban, melyet a kisczardapárt kifejt, teljesen megfélemedezik.

Különösen erős a terror a nagybaracscai kerületben, ahol községenként valóságos terrorcsapatok járnak a választókat s fenyegetésekkel, ijesztgetésekkel igyekeznek azokat az ellenzéki jelölt érdekében befolyásolni. Néhány gazdag német községben egyes gazdák azzal fenyegetik munkásaikat, hogy felmondják részvételi szerződésüket, ha nem szavaznak az ellenzéki jelöltre.

Cseplőgéptulajdonosok pedig a gép mellett alkalmazott munkásokat fenyegetik felmondással.

Az ellenzéki lap foglalkozik egy adott esettel s azt általánosítván fenyegetődzik tehetetlen dühében, pedig kár a gözért!

Mi emlékezzünk még a legutóbbi választásra, amikor ugyancsak kisczardapárti jelölt állott szemben dr. Walko Lajossal s olyan erős terrort fejtettek ki a kisczardapártiak, hogy képtelenek voltak a bíróság védelmét igénybe venni s a bajai kir. törvényszék el is ítélte a kisczardapárt akkori korifeusát száz pengő pénzbüntetésre. Bármely pillanatban megtekinthető az ítélet a bajai kir. törvényszéki kirendeltségnél.

Az egész lappeldány nem egyéb, mint féltelen terror és épen a Független Magyarorságnak van legkevésbé joga a terror ellen beszélni, mert neki a fegyvere a sajátvaló állandó fenyegetés, mely azonban könnyen visszafelé sültet el.

## Dr. Bornemissza Géza kereskedelmi miniszter Bácskában és Baján.

### A kereskedelmi miniszter Baranyi Tibor kíséretében látogatja a bácskai községeket.

Dr. Bornemissza Géza kereskedelmi miniszter csütörtökön 11 óra 7 perckor Kiskunhalasra érkezett, ahová váradi és micskei Baranyi Tibor főispán és gróf Teleki János képviselőjelölt autón elébe utaztak.

Onnan a miniszter kíséretével autón Bácsalmásra utazott, hol a község vezetését és dr. Alföldy Béla képviselőjelöltet fogadta.

Bácsalmásról Katymárra utazott kíséretével, ahol a község meglátoga-

tása után Schwerer Ferenc plébános, pápai kamarásnál ebédelt.

A délután folyamán gróf Teleki János képviselőjelölt és Baranyi Tibor főispán kíséretében meglátogatta még Bátmonostor, Nagybaracska, Csátalja, Gara és Vaskút községeket.

## A miniszter ma este 6 órakor a N. E. P. nagyválasztmányának ülésén fogadja a bajai iparos és kereskedő küldöttséget.

Este 6 órakor pedig részt vesz a Nemzeti Egység bajai választmányának ülésén és fogadja a kereskedők és iparosok küldöttségét.

Nagy tisztelettel és örömmel üdvözölik Bornemissza Géza kereskedelmi minisztert, aki barátjával, gróf Teleki Jánossal együtt ahhoz a reformmenedékhez tartozik, mely alkotó, produktív munkával dolgozik az öncélú nemzeti állam kiépítésére; ahhoz a nemzedékhez, mely a magyar társadalom bizalmára és együttérzésére támaszkodva felekezeti és

osztálykülönbségre való tekintet nélkül dolgozik új Magyarország megépítéséért.

Örömmel üdvözölik Bornemissza Géza kereskedelmi minisztert Bácskában és Baján, mert a megoldásra váró problémák legnagyobb része a kereskedelmi miniszter hatáskörébe tartozik.

De nem mulaszthatjuk el rámutatni a kereskedelmi miniszter látogatásának jelentőségére a Nemzeti Egység pártjának jelöltjei szempontjából sem.

A látogatás ténye igazolja, hogy a kormány különös súlyt helyez gróf Teleki János, dr. Reményi Schneller Lajos és dr. Alföldy Béla megválasztására.

A Nemzeti Egység jelöltjeinek megválasztása Bácska-Bajai fejlődésének új korszakát nyitja meg. Minden hazáját, megyéjét, városát szerető polgár támogassa Gömbös Gyula miniszterelnöknek bizalmas munkatársait, akinek támogatására elküldte miniszterét, dr. Bornemissza Gézát.

## Minden arra mutat, hogy nagy fölényvel kerül ki a választási küzdelemből dr. Reményi Schneller Lajos.

### Nincs eredménye az ellenzék fondorlatoskodásának.

Annak ellenére, hogy az ellenzék minden eszközt megragad, hogy Baja józan gondolkodású polgárságát a Nemzeti Egység jelöltje ellen hangolja, a község szilárdan áll dr. Reményi Schneller Lajos mögött, akiben Baja jövőjének és jólétének erős támaszát látják.

A kortezia nem riad vissza attól sem, hogy a legképtelenebb beállításokkal vezesse félre az embereket és nem egy ízben történt, hogy a választókat, ha szép szóval nem sikerült meggyőzőni, fondorlatokkal, fenyegetésekkel igyekeztek a Kisczardapárt részére megnyerni.

A szegény választók már azt sem tudják miként menekedjenek az üd-

vösség ígéivel, kisemberek védelmével és más ehhez hasonló hangzatos és csábító szövegekkel körteztől, akik csupán véletlenségből nem viselik a mentőangyal áruháját.

Nem célnak nevelre hivatkozni, de az illetők bizonyosan megpöpdönnének, ha tudnák, mennyien sietnek nemes és jó szándéku fenyegetéseiről informálni bennünket. Az az autóművészi és a kecségtető munkásvédelem, ami a hordék tetejéről és a bizalmas baráti látogatások idején kápráztatja az embereket, annyit mindenesetre elért, hogy a lakosság egy részét mindennapi munkájától elvonják és nagyreményű

elkeseredett politikai lütemekké neveljék.

Nincs hatása azonban a templomokba becsémpézett plakátoknak sem, mert pl. egyik templomban maga a plébános volt az, aki felháborodva tepte le a kórus ablakán ártatlanul odaragasztott kortes plakátot.

Az eddigi jelek szerint a legrosszabb esetben is dr. Reményi Schnellernek legkevésbé 2000—2500 főnyi szavazat többsége lesz, amit különben az ajánlási íveken szereplő nagytömegű aláírás már előre is megőszolt.

## A Parti utcán át jobb összeköttetést biztosítanak a Homokvárosnak a Belvárossal.

Régi panasza volt a Homokváros lakosságának, hogy a Belváros környékét csak nagy kerülővel tudta megközelíteni és a tulajdonképpeni városról ezáltal el volt zárva.

A város mérnöki hivatala a két városrészt gyorsabb összeköttetésére a Parti-utca lejáróját a Nemzeti szálló felé eső szakaszon kiszé-

lesíti és megerősíti.

Az eddigi lápos, rosszlevegőjű területet eltüntetik és az utvonalat járhatóvá, azaz a közlekedésre alkalmassá teszik. Az utvonalat homokkal feltöltik és elősövényt fognak a part mentén.

Az előkészítő munkákat megkezdették.

## Kisipari és kiskereskedői hitelakció kiterjesztése.

Bácskára is kiterjesztették a hitelakciót.

A kereskedelemügyi miniszter közölte a kamarával, hogy a kisipari és kiskereskedői hitelakció eddigi hitelkeretét újabb 100.000 pengővel, 400.000 pengőre emelte fel. Ezen felemelés folytán a szegedi kamara kerületében a hitelakciók Mindszent, Tompa, Doboz, Újkígyós, Mezőhegyes és Földeák községekre is kiterjesztette és Miud-

szent község állami hozzájárulását 1200 pengőben, míg a többi községek állami hozzájárulását közösenként 800 pengőben állapította meg.

Ezenkívül a hitelakcióban a már eddig bevont 10.000—15.000 lakószámú községekben az állami hozzájárulást összegét az eddigi összeg kétszeresében állapította meg.

## Megkezdették a bajai ingystrand és a Vénusz-domb pavillonjának előmunkálatait.

A bajai ingystrand környékét teljesen átalakítják. A fürdőkabinokat lebontják és helyébe a modern kor és igényeinek megfelelő öltöző helyiségeket állítanak. Az építkezési munkákat, illetve a régi kabinok bontását már megkezdtek.

A Kamarásduának az ugynevezett Vénusz domb felőli állandó látogatott népes szakaszán a tervezett

pavillon építésének előmunkálatait szintén megkezdtek. Ezidőszent a földmunkáknál tartanak; a tisztíró mérnöki hivatalnak ugyanis az a célja, hogy még a fürdőszezon beállta előtt felépítsék a pavillont, hogy a község a nyári strandolások idején megtalálhassa a maga kellemes pihenő és étkező helyiségét.

## Jövő hét végével bezúntetik a munkát a bajai női inségmunka-fronton.

A munkanélküli nők elhelyezését Baján esztendőik óta a Mansz biztosítja, még pedig mint azt a tények mutatják, igen szép eredménnyel. E téren nagy szolgálatot jelent a Mansz székházában felállított szövőtanfolyam, mely a sokgyermekes családnyak és a bajai állatalan nőknek nyújtott tételre bizonyos kenyérkereseti lehetőséget.

Az 1933—34. év telén a Mansz szépen felvirágoztatott

szőnyegszövő üzemében 120 nő kapott hónapokon át állandóan munkát. A modernmintájú torontáli perzsa stb. szép kiállítású és igen erős, tartós szőnyegeket Miskolczy Ferenc festőművész tervezte. A mutatós, erős szőnyegeket minden lakásnak dísz adnak és olcsóságuk következtében is nagy népszerűsége tettek szert.

Az elmúlt, vagyis az 1934—35. évi tél folyamán a Mansz-

ban foglalkoztatott nők száma már jóval kevesebb volt. A bajai Posztógyár tüzembehelyezésével a Mansznál munkát kereső nők száma lecsökkent harmincra; ezek azonban októbertől egészen mostanáig a Mansz-üzemben dolgoztak.

A Mansz kosárfonó üzemében is több munkást foglalkoztattak a tél folyamán, azonkívül a szegény iskolás gyermekek jövő évi kötöttáru ruháit is a Mansz útján készítette el a város.

A szövőüzemben jövő hét végén ideiglenesen befejezik a munkát.

## Már 50 egyhangulag megválasztott képviselője van a Nemzeti Egység pártjának.

Mindig nagyobb és nagyobb győzelmet ígérnek a választások a Nemzeti Egység Pártjának. Az ajánlások már az elmúlt napokban a fő lényes győzelmet mutatták. A Nemzeti Egység programjával induló jelöltek közül most már ötvenre emelkedett azoknak a száma, akiknek egyhangú mandátumuk lesz.

## Sulyos gyász érte Vaskut községet.

Szalay Zsigmond, a községnek hosszú időn át lelkes energiával működő vezető jegyzője, 55 ik életévében elhunyt.

Szalay Zsigmond nemrégiben influenza megbetegedett s az ebből keletkezett tüdőgyulladás ölte meg. Halála nem csupán Vaskut, hanem egész Bacsodrog vármegyében osztatlan mély részvényt kéltett. Szalay Zsigmond a vármegyének egyik legtehetősebb és legtevékenyebb tisztviselője volt, mint a törvényhatósági bizottság tagja a megyei közigazgatás életében is élénken részt vett.

A vármegyei jegyzőegyesületnek köztisztviselőben álló elnöke volt. Fiataltabban éveiben Szilágy, majd Bacs-szentiván községek jegyzője volt, majd kiutasítás után került Vaskut község közigazgatása élére. Egészen a haláláig irányította a község közigazgatását Szalay Zsigmond, akit sulyos betegségében a bajai kórházban gyógykezelték, de segíteni már nem lehetett rajta s tegnap este 6 órakor meghalt.

Az elhunytban dr. Szalay Frigyes vm. aljegyző és Szalay Kornél községi írnok edesapjukat gyászolják.

Temetése holnap pénteken délután 4 órakor lesz a Szent Rókus kápolnából. Az engesztelő szentmise lelke üdvéért szombaton reggel fél 9 órakor a Rókus kápolnában fogják az Úrnak bemutatni.

## A NEMZETI EGYSÉG: Nagymagyarország!

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**MUSZOVUNÉL**

legolcsóbban  
Petőfi Sándor-utca 9.

a kisantant körömszakadtáig harcol a békemódosítási törekvések bármely formája ellen.

Páris, márc. 28. Párisban bizonyos elégtétellel állapították meg, hogy a berlini megbeszések eredménytelenek maradtak. A lapok kiemelik Simonnak azt a kijelentését, hogy a német és angol kormány felfogása között ellentétek vannak.

London, márc. 28. A Daily Telegraph szerint Hitler követeléseit a következők:

1. Angliával és Franciaországgal egyenlő légi haderő, 2. 400 ezer tonna ürtartalmú hajóhad. 3. A Kelepporosországgal való egyesülés és annak kimondása, hogy a jelenlegi keleti határok nem állandók. 4. A német cseh határ módosítása és a Csehországban élő három és fél millió német egyesülése a német szülőfölddel. 5. Gazdasági egyesülés Ausztriával. 6. Hitler hajlandó támadást kizáró szerződéseket kötni Németország szomszédaival, de csak akkor, ha kitűszöbölök a közöttük fennálló surlódások okait.

Budapest, márc. 28. A Reuter Iroda belgrádi jelentése szerint Titulescu, Pál herceg és Jeltics együttesen elhatározták, hogy a kisantant nem avatkozik bele a német kérdésekbe, hanem a nagyhatalmak politikáját támogatja. Minden kínálkozó alkalmat megragad azonban arra, hogy megakadályozza Magyarország és Bulgária hasonló lépését.

A Daily Mail belgrádi levelezője szerint Titulescu és Jeltics megerősítette azt az álláspontot, hogy a kisantant körömszakadtáig harcol a békemódosítási törekvések bármely alakja ellen.

1935. év szenzációi  
tenniszütőkben  
kerékpárokban  
Horváth Vilmosnál  
Remington Mercedesi írógépek

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

# pécsi diókokszt

már kapható a képviseletnél:

**SCHÖN ÉS BAJAI**

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

# HIREK.

— **A belvárosi templomban** jövő hét szerdáján, április 3-án este fél 7 órakor kezdődnek a nagybóiti lelkigyakorlatok. A szentbeszédet dr. Gonczlik Kálmán apátplebánus mondja.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet 6 órakor kezdődik.

— **A nagybóiti jelentőségéről** tartott tegnap előadást a bajai Leányklubban dr. Gonczlik Kálmán apátplebánus. A kulturdélután keretében Késmárky Dóra Cserepes Sándor „Pilátus kérdés” című versével nagy sikert aratott.

— **Imgrund Béla** adóügyi jegyzőt választotta az egyik vaskuti szavazóküldöttség elnökévé az elhunyt Szalay Zsigmond főjegyző helyébe, a bajai választási bizottság.

— **Áprilisban tartja a bajai Manzsz ez évi közgyűlést.** A közelnapokban a bajai Manzsz választmányi ülést tart, melyen kijelölik az egyesület új tisztikarát. A tisztújító közgyűlést röviddel ezután, még április folyamán megtartják.

— **Üsszeesett az utcán.** Sörös József 58 éves bajai munkás tegnap délután a Szent György-utcában összeesett. Az előhívott mentők a kórházba vitték, addigra azonban visszanyerte eszméletét s így elbocsátották.

## A gyomorfájás,

gyomornyomás, bélsárgangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, hábultság, fűlűgés, halvány arcszín, migren, kedvetlenség a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata által igen sok esetben hamarosan elmúlik. Az orvosi világ azért nyilvánkodik a legnagyobb elismeréssel a magyar **Ferenc József vizről**, mert hatása igazokony bírelndszerű egyneknl is megbízható és rendkívül enyhe.

— **Áprilisban nyílik meg a bajai főzótanfolyam.** A bajai Manzsz a jövő hónapban nyíltja meg hat heles háztartási és főzótanfolyamát. Ezirányban a Manzsz vezetősége tegnap tárgyalta a tanfolyam vezetésével megbízott tanárnőkkel, akik a budapesti központ megbízásából jártak Baján.

— **Neef Hermann,** a német köztisztviselők birodalmi szövetségének vezetője, Hitler egyik bizalmasa, a nemzeti szocialista pártban. Neef szombaton előadást tart a budapesti jogászegyletben.

— **Tíz telefonfűlkét feirobbantottak Bécsben.** Ismeretlen tettesek Bécs külvárosában, Floridsdorfban, tíz telefonfűlkét feirobbantottak. A rendőrség szigorú vizsgálatot indított a robbantók kézrekerítése céljából.

— **Tévedésből agyonverte feleségét Rucevoics Jován** pisarovicai szerb gazda, mert azt hitte, hogy felesége kirántotta alóla a székelt.

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

## — Árvizveszély Bukovinában.

A napok óta tartó esőzések és a hegyekben megindult hóolvadás következtében a Pruth folyó annyira megáradt, hogy a Csernovic-környeki falvakat árvizveszély fenyegeti.

— **Két új hajóállomás lesz Tolnában.** Tolna megyének a Sió alsó szakaszán fekvő községei, valamint Szekszárd városa mozgalmat indítottak, hogy a Sió hídnál, továbbá a Dunán Keszelyúsnál teheraru felvételre alkalmas hajórahodó állomást létesítsenek. A tervet megárvá tette a Magyar Folyam és Tengerhajózási Rt.

Nézzé meg  
TAVASZI

JÁTÉKAINKAT

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

— **Üvegszilánk hatolt egy dávodai kisleány szemébe.** Sulyos szerencsétlenség érte Dávodon Turcsányi Katalint, egy tekintélyes dávodai gazda 7 éves leányát. A kis Katalinnak játékközben üvegszilánk fúródott a szemébe és súlyosan megsebesítette.

— **Japánnak a Népszövetség-ből való kilépését** a japán lakosság nagy örömujiogással fogadta. Mucuko, aki 1932-ig Japán népszövetségi főbiztos volt, kijelentette, hogy a kilépéssel új korszak virrad Japánra.

— **Ha nincsen étvágya, a nyelve sem tisztá.** néhány korty Imándi étvágyát meghozza.

— **A német vesztfáliai Hagbenig Franciska „Tavaszi parádé”** filmjének előadásán kitört a botrány és a közönség heveslúntetésére abba kellett hagyni a „nem árja” film forgatását.

— **A máramarosi magyar párt elnökét** államellenes izgatás címén a román bíróság egy havi fogságra és 10 000 lej pénzbüntetésre ítélték.

— **A zalaegerszegi Gébárt** község határában kirabolták és megilkolták Deveser István 58 éves felkaru hadirokkantat. Deveser koponyáját lejszecsapásokkal teljesen szétzúrták.

— **A bukaresti rendőrség** nagyarányu kommunista szervezkedés nyomára jött. A házkutatások alkalmával nagymennyiségű rőpedulát és kommunista iratot találtak. Eddig mintegy száz embert vettek őrizetbe.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

A bajai kir. járásbírószág,  
mint telekkönyvi hatóság.

17830 szám. 1934. tlv.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Klein Mór végrehajtónak Aczel Erzsébet, Pál és László végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 1144 P 34 f. tőkekövetelés és járulékat a csatlakozottakkal kimondott Salamon Rózi 210 P 31 f. tőkekövetelés és járulékat behajtása végett, a bajai kir. járásbírószág területén levő Baja városban fekvő, s a bajai 1865 sz. tvi betében A. l. 1. sorsz. 2940 hrsz. a foglalt 282 négy-szögöl területű Munkács Mihály és Lámpa utca 5 és 1. ő i számú ház és udvarnak Aczel Erzsébet, László és Pált illető fele részére özv. Aczel Arminné szül. Podvinecz Nelly özvegyi haszonélvezeti jogával terhelt 6000 Pengő fedezeti vételárban. Salamon Rózi csatlakozottal szemben a fedezeti vételár özv. Aczel Arminné szül. Podvinecz Nelly özvegyi haszonélvezeti jogával terhelt 14000 Pengő.

Drótkerítés  
gyártmányait

olcsón

Hozza forgalomba

Utry Pál Fiai-nál  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

Az árverést 1935. évi április hó 12-ik napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király ter 4 (28. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a fedezeti vételárnál alacsonyabb ár nem adható el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bántépznél a kiküldött 10 számlakét készpénzben, vagy az 1881 L X t. c. 42 §-ban megjelölt arólyammal számított vacélépes értékpapírosban a kiküldöttélni letenni, hogy a bántépznék előleges bírói letéthe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 L X t. c. 147, 150, 170. §§; 1908 L X t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanter a kiküldötti árni magasabb ígértelt, ha többet ígéri semmi sem akar, köteles nyomban a kiküldötti ar számlakét szerint megállapított bántépznél az általa ígért ar ugyanannyi számlakétig kiegészíteni (1908 L X t. c. 25. §).

Baja, 1934. évi szeptember 30. napján.

Pogonyi s. k.  
kir. íb. jegyző

A kiadmány hiteltelű:

Hallósy Magda  
kiadó.

Ha jól és szépen  
akar öltözködni  
keresse fel  
Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz.  
(Henerary-féle házban).

SZÖVETEKBE NAGY  
VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

CORSO

Vasárnap

A vörös  
rém

Személyek:

Hans Albers, Nagy Kató,  
Eugen Klopfer, Ida Wüst,  
Walter Hermann,  
Karl Rainer, H. A. Schlettow,  
Friedrich Gnass,  
H. H. Schnaufuss, stb.

Kiegészítés:

STAN & PAN

burleszk és

Hiradó

URÁNIA

Péntek  
Szombat  
Vasárnap

VALLACE BEERY

főszereplésével

VIVA VILLA

A mexikói szabadságharc története 16 felvonásban

Rendezte:

Jack Conway

Kiegészítés:

Szines rajzfilm

Aprított, száraz tűzifa

**szil és tölgy . . 3'20 P**  
**akác . . . . . 3'60 P**

q-ként házhoz szállítva.

**Százaz kemény gömbfa házhoz 38' - P.**  
**Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52' - P.**

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

**WIESEL SÁNDOR ÉS FIA**

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:  
 Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatelep 195

Baján, a Szent István-ter 5. szanú

**emeletes ház**

olcsó áron, kedvező fizetési fel-  
 tételek mellett, családi okból

**eladó!**

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
 A NYOMDAVÁLLALAT.

**Ejjeli  
 szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
 vasárnap d. u. nyitva  
 Március 25-től ápr. 1-ig

**LOVASSY ÜDÖN  
 Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
 gyógyszer-tára

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKAT  
 REKLAM  
 IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
 jutányos áron, a legizlésebb és  
 modern kivitelben készülnek.

**Olcsóbb lett a fa!**

**2 éves száraz, kemény gömbfa  
 házhoz szállítva ölenként 40 p**

2 éves vágási lágú hasáb és gömb. Akác, szil, cser-  
 és tölgyfélék és aprított Szent István-ter, március,  
 dírszén és budapesti gazdálkodás, raktárról azon-  
 nal szállít a legolcsóbb napi áron!

**Grünhut és Társa**  
 BAJA.  
 Telefon: 160.

**KASS**

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

**árai:**

10 dr. friss tojás	---40	1 drb. gyümölcskosár	---12
25 kg. Ella burgonya	1 10	1 „ két-kötésű seprű	---44
5 ltr. fehér bab	---50	1 „ surrolókefe	---20
5 „ sárga „	---50	5 ltr. petróleom	1 30
1 kg. sárga borsó eg.	---60	5 kg. la kek uszó kocs	2 20
1 liter mák	---44	kenő	
5 kg. „	3 ---	1 pár gumitalpu cipő	
1 üveg literes oroszhal	1 ---	gyermek és női	---98
(Ocean)			

**A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.**

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA**  
 részvénytársaság  
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**Mész, cement, gipsz.**

Dunakavics, kőpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
 raktárunkból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

**ruháit csináltassa**

**Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).**